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Ata da vigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos vinte dias do mês 

setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no anexo da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de Almeida Silva, primeiro 

secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. A Presidente, invocando o preceito 

regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, Iamax 

Prado Custódio, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu 

Santos e Ronny Vonn Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI 

nº 162/2022 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis devidamente 

sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 3.797/2022, Lei Municipal nº 3.801/2022, Lei 

Municipal nº 3.802/2022, Lei Municipal nº 3.803/2022, Lei Municipal nº 3.804/2022, Lei 

Municipal nº 3.805/2022, Lei Municipal nº 3.806/2022, Lei Municipal nº 3.807/2022, Lei 

Municipal nº 3.808/2022, Lei Municipal nº 3.809/2022. Oficio GAB/PMI nº 175/2022 de autoria 

da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha os Projetos de leis para analise e apreciação: 

Projeto de lei nº 076/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Andreia 

Feitosa Duarte Gomes, Projeto de lei nº 077/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza 

o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Andreia Feitosa Duarte Gomes Adenir Allan Vasconcelos Duarte, Projeto de lei nº 

078/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo municipal a alienar, 

sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Etelma Nunes de Siqueira, 

Projeto de lei nº 079/2022 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo 

municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Celivaldo Sousa Costa e Celiane Sousa Costa. Para Tramitação: Projeto de lei nº 043/2022 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que institui o dia 22 de setembro como “dia do contador” no 

calendário oficial de datas e eventos do município de Itaituba. O projeto foi enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. MEMO nº 022/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 20/09/2022. Para votação: Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 01/2022 DE 

INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE INSTITUI O PROGRAMA 

ADOTE A SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 
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exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 036/2022 DE 

INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, QUE DENOMINA-SE DE 

TRAVESSA ARISTOFANES RODRIGUES ALMEIDA (TOTA), A TRAVESSA ENTRE A TRAVESSA 

LAURO SODRÉ E TRAVESSA JOÃO PESSOA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NESTE MUNICIPIO, 

ITAITUBA-PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado 

o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao 

PROJETO DE LEI N° 037/2022- DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTÔNIA PEREIRA 

FARIAS, QUE DENOMINA-SE DE MARIA LUIZA LIMA FONTENELLE A ESCOL MUNICIPAL DO 

BAIRRO MARIA MAGDALENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 038/2022 DE 

INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA ANTÔNIA PEREIRA FARIAS, QUE DENOMINA-SE DE 

MARIA DILMA DA CONCEIÇÃO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO DA LIBERDADE. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI N° 039/2022 DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, 

INSTITUI A CAMPANHA AGOSTO LILÁS DEDICADO À PREVENÇÃO E COSNCIENTIZAÇÃO PELO 

FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA/PA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 

Final ao PROJETO DE LEI N° 041/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR MANOEL 

RODRIGUES DE SOUSA, QUE INSTITUI O DIA 20 DE JANEIRO COMO O DIA DO FARMACEUTICO 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 

Final ao PROJETO DE LEI N° 044/2022 DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE 

ALMEIDA SILVA, QUE INSTITUI O DIA DE PREVENÇÃO À SINDROME DE MARFAN. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 
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da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 

067/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O PLANO MUNICIPAL 

DE ATENDIMENTO SÓCIO-EDUCATIVO DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, ESTADO DO PARÁ, PARA 

O DECÊNIO 2022-2032. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação 

Final ao PROJETO DE LEI N° 075/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR WESCLEY SILVA 

AGUIAR, QUE INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE CONCIENTIZAÇÃO DA DEPRESSÃO 

INFANTIL E NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e Redação Final ao PROJETO 

DE LEI N° 077/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, QUE 

INSTITUI A SEMANA DE ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação Justiça e 

Redação Final ao PROJETO DE LEI N° 081/2022 DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR 

WESCLEY SILVA AGUIAR, QUE INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA A SEMANA DE DIVULGAÇÃO DA CULTURA GARIMPEIRA A SER 

COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 21 DE JULHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

comentou sobre sua viagem a Belém onde pôde esclarecer sobre o ITCMD - imposto sobre a 

doação de bens e imóveis, pois apenas na capital há os profissionais capacitados para calcular 

esse imposto e pediu que esse serviço fosse descentralizado para Santarém. Falou que esteve no 

INCRA e fez o pedido de visita ao Distrito de Moraes de Almeida para ampliação da légua 

patrimonial e fiscalização dos lotes rurais dentro da área urbana daquele distrito. Comentou 

sobre as ações da Policia Rodoviária Federal em relação as fiscalizações na região e quer uma 

reunião para esclarecimentos de algumas situações no transporte de combustíveis. Com a 

palavra o vereador Iamax Prado, comentou sobre satisfação do retorno para esta casa de leis e 

agradeceu a todos pelas felicitações. Disse que tem algumas demandas e fará verbalmente 

posteriormente transcrevendo as mesmas para providências. Falou sobre a situação do seu 

retorno ao cargo de vereador e que é um soldado do seu partido e sempre fará o melhor pelo 

mesmo. Pediu verbalmente que fosse enviado oficio ao deputado José Priante uma emenda para 
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aquisição de transporte especializado para pacientes de hemodiálise. Solicitou ao executivo 

municipal e Secretaria de Saúde a construção de uma Rede de Urgência e Emergência no Distrito 

de Moraes de Almeida, bem como a aquisição de uma ambulância 4x4 para o Distrito de 

Crepurizão. Pediu o retorno da obra da UBS em Miritituba com recursos próprios do município e 

que o vereador Etevaldo Pereira Lima assinasse o pedido. Pediu que fosse convocado 

representantes da Empresa TIM para tratar sobre a implantação de Sites em comunidades da 

região. Solicitou a implantação de uma UTI na área obsoleta no HMI e finalizou agradecendo a 

todos. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, comentou sobre sua saúde semana 

passada e agradeceu a todos que mandaram mensagens de força e saúde. Falou sobre a fala do 

vereador Iamax em relação a aquisição do transporte dos pacientes de hemodiálise e que o 

governador do estado garantiu que após as eleições mandará o transporte para atender esses 

pacientes. Falou sobre as obras do executivo municipal nas comunidades da região melhorando 

a qualidade de vida dos mesmos e parabenizou o prefeito. Com a palavra o vereador Manoel 

Rodrigues, falou sobre seus projetos que foram aprovados nesta sessão e agradeceu aos edis 

que aprovaram. Comentou sobre os transtornos que os moradores de algumas comunidades 

estão sofrendo em relação aos cortes de energia sendo que as mesmas não tem qualidade nesse 

serviço e muitos utilizam esse meio pois a empresa não provê esse serviço, pedindo providencias 

a respeito. Falou sobre o CENSO 2022 e que muitas famílias não estão recebendo os 

profissionais e que essa situação não pode acontecer. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, desejou boas-vindas ao vereador Iamax Prado e comentou sobre sua atuação na 

saúde do município parabenizando-o. Falou que sempre anda nas comunidades e pôde 

acompanhar as demandas e leva-las ao executivo municipal para providências. Disse que sabe 

da necessidade de cada comunidade e fica muito feliz quando o prefeito municipal atende um 

pedido seu e contempla a comunidade. Finalizou seu discurso falando das eleições que se 

aproximam e que cada um tem seu candidato pedindo paz a todos. A presidente sugeriu que não 

houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão e em votação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 400/2022 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a reforma da escola 

A Mão Cooperadora na decima rua Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 402/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal e governo 

do estado do Pará o asfaltamento da estrada entre Itaituba Barreiras. Requerimento nº 

403/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal um 

laboratório de analises clinicas no Distrito de Moraes de Almeida. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 404/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal a construção de um Sistema de Abastecimento de agua potável para atender o Distrito 

de Miritituba. Requerimento nº 405/2022 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do 
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executivo municipal a construção de um micro sistema de abastecimento de água potável para 

atender a Agrovila Climaco ramal do Saicinza. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

406/2022 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer envio de oficio ao delegado geral do 

estado do Pará, Walter Resende de Almeida, solicitando um diligencia para confecção de 500 

identidades. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 407/2022 de autoria da vereadora 

Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a instalação de uma caixa d’agua de dez mil 

litros, com micro sistema de abastecimento e distribuição de água, na Comunidade Nova Aliança 

KM 18, estrada de Barreiras. Requerimento nº 408/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal o serviço de patrolamento e asfaltamento na primeira rua 

da Cidade Alta entre Lauro Sodré e São José. Requerimento nº 409/2022 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de um centro de 

Saude na Comunidade Nova Aliança KM 18, estrada de Barreiras. Requerimento nº 410/2022 de 

autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de um 

campo de futebol com sistema de iluminação na Comunidade Nova Aliança KM 18, estrada de 

Barreiras. Requerimento nº 411/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento do perímetro entre a segunda 

rua do Bairro Jardim das Araras entre as Travessas São José e primeira travessa. Requerimento 

nº 412/2022 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o 

retorno do Programa Academia ao livre. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 413/2022 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa requer envio de oficio ao Ministério Público 

do Pará, ao prefeito municipal e setor de iluminação pública, ao gerente de relacionamento da 

Equatorial Energia para que atendam as reivindicações dos moradores da Comunidade São 

Sebastião vicinal 35, BR 163. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 414/2022 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal requer do executivo municipal a 

construção de um micro sistema de abastecimento de água potável para atender a Comunidade 

Nova Aliança, estrada de Barreiras KM 18. Requerimento nº 415/2022 de autoria do vereador 

Rangel Cruz Moraes, requer do executivo a construção de um micro sistema de abastecimento 

de água na Comunidade Amazonia, estrada de Barreiras. Requerimento nº 416/2022 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a construção de um micro 

sistema de abastecimento de água na Comunidade São Sebastião, km 11. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 417/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal a perfuração de um poço artesiano na comunidade Independência I. 

Requerimento nº 418/2022 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a construção de um centro de referencia em Saúde na Comunidade Independência I. 

Aprovados por unanimidade. Requerimentos verbais de autoria do vereador Iamax Prado: 1° 

Solicitar ao Gabinete do Deputado Federal José Priante, Emenda para aquisição de Transporte 
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Sanitário para pacientes que fazem Hemodiálise no Hospital Regional do Tapajós. 2° Solicitar a 

PMI, Secretaria de Saúde Construção da Rede de Urgência e Emergência no Distrito de Moraes 

de Almeida. 3° Solicitar da PMI e Secretaria de Saúde aquisição de uma Ambulância 4X4 para o 

Distrito de Crepurizão. 4° Solicitar da PMI e Secretaria de Saúde a conclusão da UBS Nova 

Miritituba com recurso próprio. 5° Convidar representantes da Operadora TIM para uma reunião 

na CMI para tratar da implantação de Sites (Torres) Nas Comunidades Moraes Almeida, 

Crepurizão, Barreiras e Boa Vista do Tapajós (Km 28 sentido CAIMA). 6° Solicitar da PMI e 

Secretaria de Saúde Construção de um ambiente para implantação de uma Semi UTI ou UTI 

anexo ao Hospital Municipal. 7° Solicitar da PMI e Secretaria de Saúde Construção de Ampliação 

da UBS do Distrito de Campo Verde. Aprovados por unanimidade. Não Havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será 

lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário ad hoc, a subscrevi e assino.  

 

 

 

 

 

  Maria de Almeida Silva                         João Raimundo de Barros Junior 

    Presidente em exercício                                     2º Secretário ad-hoc  


